

Більшовицьким шляхом

Орган В. Токмацького РК КП(б)У та виконкому райради депутатів трудящих, Запорізької області

№ 87(3544) | Неділя, 22 жовтня 1950 року. | Ціна 15 коп.

Мир переможе війну, тому що рух прихильників миру нездоланий—він зростає і міцніє з кожним днем

З 16 по 19 жовтня провадила свою роботу Друга Всесоюзна конференція прихильників миру. Тисяча сто сімдесят два делегати були на цій конференції. 72 промовці виступили з промовами по доповіді голови Радянського Комітету захисту миру. Конференція обрала радянську делегацію на Другий Всесвітній конгрес борців за мир і дала їй наказ. На конференції обраний Радянський Комітет захисту Миру.

Хай живе натхненник і організатор боротьби народів за мир в усьому світі наш дорогий любий товариш Сталін!

Про утворення виборчих округ по виборах до районної Ради депутатів трудящих

Рішення виконкому Великотокмацької районної Ради депутатів трудящих

м. В. Токмак

№ 42.

Від 21 жовтня 1950 р.

Місто Великий Токмак

Великотокмацька перша виборча округа

Центр—місто Великий Токмак, приміщення контори колгоспу ім. Сталіна. Вулиці: Лейтенанта Шмідта, Лермонтова, переулк «Колгоспний», підсобне господарство лісопитомника, Володарського—від № 586 до № 634 і від № 455 до № 501.

Великотокмацька друга виборча округа

Центр—місто Великий Токмак, приміщення школи № 11. Вулиці: Володарського від № 586, обидві сторони, до «Першотравневого» переулку, Достоєвського, Паланіна від «Першотравневого» переулку—від № 16 до № 118 і від № 17 до № 59, Чапаєва №№ 95, 97, 99, 101, «Першотравневий» переулк № 2 і № 4.

Великотокмацька третя виборча округа

Центр—місто Великий Токмак, приміщення школи № 9. Вулиці: Фрунзе, Пушкіна, «Комсомольський» переулк, Чапаєва від «Першотравневого» переулку № 93 до переулку Горького № 23, Паланіна від «Першотравневого» переулку—від № 14 до № 2 і від № 15 до № 1, Володарського від «Першотравневого» переулку—від № 354 до № 278 і від № 303 до № 227.

Великотокмацька четверта виборча округа

Центр—місто Великий Токмак, приміщення будинку № 222 по вулиці Петровського. Вулиці: Володарського—від № 278 і від № 227 до переулку Горького, Карла Лібкнехта від вулиці Фрунзе—від № 178 до № 146 і від № 211 до № 118, Петровського від вулиці Фрунзе—від № 222 до № 182 і від № 199 до № 157, Червоноармійська від вулиці Фрунзе—від № 156 до № 34 і від № 65 до № 39, Спартаківська—від № 48 до № 42 і від № 73 до № 45, переулк Горького непарна сторона—повністю.

Великотокмацька п'ята виборча округа

Центр—місто Великий Токмак, приміщення будинку № 178, по вулиці «14 вересня». Вулиці: Будьонного, Кірова, Матросова, Ворошилова від вулиці Чкалова до переулку «Безим'яного», Чкалова повністю, площа Чапаєва повністю, Стананова, Леваневського, «14 вересня» від парку ім. Кірова до залізничної вітки заводу.

Великотокмацька шоста виборча округа

Центр—місто Великий Токмак, приміщення контори райпромкомбінату. Вулиці: «Нова»—від вулиці «14 вересня» до переулку «Безим'яного», Леніна від мосту до переулку «Безим'яного», Фурманова, «Садова», «Заводська», Сталіна, «14 вересня» від парку ім. Кірова до річки Молошої.

Великотокмацька сьома виборча округа

Центр—місто Великий Токмак, приміщення будинку № 11 по вулиці Кірова. Вулиці: Будьонного від переулку «Безим'яного» до переулку Куйбишева, Кірова від переулку «Безим'яного» до переулку Куйбишева, Ворошилова від переулку «Безим'яного» до переулку Куйбишева, Леніна, Матросова, «Нова»—від переулку «Безим'яного» до переулку Куйбишева.

Великотокмацька восьма виборча округа

Центр—місто Великий Токмак, приміщення контори бувшої артілі «Колгоспна перемога». Ву-

лиці: Будьонного, Кірова, Ворошилова від переулку Куйбишева—повністю.

Великотокмацька дев'ята виборча округа

Центр—місто Великий Токмак приміщення школи № 7. Вулиці: Леніна від переулку Куйбишева до Ладівки, Белякова, Громова, Байдукова.

Великотокмацька десята виборча округа

Центр—місто Великий Токмак, приміщення школи № 81. Вулиці: Городня і Загородня.

Великотокмацька одинадцята виборча округа

Центр—місто Великий Токмак, приміщення будинку № 25 по вулиці Жовтневій. Вулиці: «Жовтневе селище», Завокзальна, Клари Цеткін.

Великотокмацька дванадцята виборча округа

Центр—місто Великий Токмак приміщення будинку № 46 по вулиці Жовтневій. Вулиці: Привокзальна і Жовтнева повністю, залізничні будинки №№ 13, 7, 5, 9, казарма 87, кілометр № 84.

Великотокмацька тринадцята виборча округа

Центр—місто Великий Токмак, приміщення школи № 3. Вулиці: Петровського парна сторона—від переулку Горького до Революційної, Володарського—від переулку Горького до Революційної, Карла Лібкнехта—від переулку Горького до Революційної, Нансена—від вулиці Леніна до Петровського.

Великотокмацька чотирнадцята виборча округа

Центр—місто Великий Токмак, приміщення райздороввідділу. Вулиці: Революційна непарна сторона—від вулиці Леніна до Петровського, будинок ЖКВ по вулиці Революційній.

Великотокмацька п'ятнадцята виборча округа

Центр—місто Великий Токмак, приміщення шляхового відділу. Вулиці: Площа Леніна непарна сторона—від вулиці Революційної до Гоголя, парна сторона—від вулиці Революційної до Ленінського мосту, Чапаєва—від № 1 до № 21, переулк Горького непарна сторона, Чапаєва до вулиці Петровського, Гоголя—від вулиці Леніна до вулиці Петровського, Воровського—від площі Чапаєва до вулиці Петровського.

Великотокмацька шістнадцята виборча округа

Центр—місто Великий Токмак, приміщення школи № 15. Вулиці: Хрущова, Вокзальна, Південне робітничє селище, «14 вересня»—від залізничної вітки парна сторона до № 2, непарна—до № 1.

Великотокмацька сімнадцята виборча округа

Центр—місто Великий Токмак, приміщення міського дитячого будинку. Вулиці: Кагановича, «9 січня», Південна, переулки «Червоний», «Зелений».

Великотокмацька вісімнадцята виборча округа

Центр—місто Великий Токмак, приміщення школи № 4. Вулиці: Садова, «26 бакінських комісарів», переулки «Темний», «Бурний», «Заливний».

Великотокмацька дев'ятнадцята виборча округа

Центр—місто Великий Токмак, приміщення школи № 10. Вулиці: «Привольна», Хасанівська,

Свердлова, Карла Лібкнехта з №№ 1 і 2 до вулиці «Червоної», Тельмана—до Петровської, Володарського—від вулиці Тельмана до «Червоної», Петровського парна сторона—від вулиці Тельмана до Крупської, «Мостова» до вулиці Петровського.

Великотокмацька двадцята виборча округа

Центр—місто Великий Токмак, приміщення будинку № 11 по вулиці К. Маркса. Вулиці: «Мостова»—від вулиці Петровського повністю, переулк «Розкішний», Урицького, Жукова, К. Маркса—від «Мостової» до Крупської, «Степова»—від Тельмана до Крупської, Тельмана—від вулиці Петровського.

Великотокмацька двадцять перша виборча округа

Центр—місто Великий Токмак, приміщення будинку № 26 по вулиці «Грушевій». Вулиці: «Східна», «Грушева», «Західно-овражна», Калініна до «Західно-овражної», Володарського непарна сторона—від № 1 до № 45, будинок сільпо.

Великотокмацька двадцять друга виборча округа

Центр—місто Великий Токмак, приміщення контори колгоспу ім. Калініна. Вулиці: «Скаліста», переулк «Веселий», «Зелений гай», Володарського—від № 2 до № 94, «Садова».

Великотокмацька двадцять третя виборча округа

Центр—місто Великий Токмак, приміщення школи № 13. Вулиці: «Степова»—від «Західно-овражної» до Тельмана, Калініна—від «Західно-овражної» до Тельмана, Петровського до Тельмана, переулк «Тихий», Володарського парна сторона—від № 94 і непарна—від № 53 до Тельмана.

Великотокмацька двадцять четверта виборча округа

Центр—місто Великий Токмак, приміщення Райвно. Вулиці: «Червона», Леніна парна сторона—від № 2 і непарна від № 1 до вулиці Революційної, Шевченка будинок № 2, Революційна від дитяслів до райвиконкому, Пролетарська, Нансена від Пролетарської до вулиці Леніна.

Великотокмацька двадцять п'ята виборча округа

Центр—місто Великий Токмак, приміщення контори № 2. Вулиці: Революційна парна сторона—від вулиці Леніна до Петровського, Шевченка парна сторона—від № 4 і непарна—від № 1 до вулиці Петровського, Карла Лібкнехта—від Революційної до «Пограничної», Інтернаціональна.

Великотокмацька двадцять шоста виборча округа

Центр—місто Великий Токмак, приміщення контори МТС. Вулиці: Володарського—від Революційної до Крупської, Петровського парна сторона—від Революційної до Крупської, Карла Маркса—від Гоголя до Крупської, «Степова»—від Гоголя до Крупської, Кошового, Пригородня і Крупської.

Великотокмацька двадцять сьома виборча округа

Центр—місто Великий Токмак, приміщення механічного технікуму. Вулиці: «Нова», Червоноармійська, Петровського непарна сторона—від переулку Горького до Шевченка, райлікарня, Революційна—від Петровського до Гоголя, Червоноармійська—від переулку Горького до Гоголя.

(Закінчення на 2-й сторінці).

Рішення виконкому Великотокмацької районної Ради депутатів трудящих

(З а к і н ч е н н я)

Великотокмацька двадцять восьма виборча округа

Центр—місто Великий Токмак, приміщення будинку № 11 по вулиці Спартаківській. Вулиці: Спартаківська—від переулка Горького до Гоголя, Горького парна сторона—від Петровського до Спартаківської, Воровського—від Петровського до стадіону.

Великотокмацька двадцять дев'ята виборча округа

Центр—місто Великий Токмак, приміщення будинку № 73 по вулиці Гоголя. Вулиці: Гоголя—від Петровського, Шевченка—від Петровського до Гоголя.

Місто Молочанськ

Молочанська перша виборча округа

Центр—місто Молочанськ, приміщення контори обозного заводу ім. Лепсе. Вулиці: Ворошилова, Горького, Кагановича, «Поштова», «Зелена», Рози Люксембург, Калініна, «Садова», «Лінійна», «Степова», «Колгоспна», з. д. казарма № 97, Тельмана—від № 1 до № 11, Леніна—від № 1 до № 49, № 2 до № 60, Шевченка—від № 40 до № 66, «Советская», переулки «Фабричний», «Виконкомівський» і «Пролетарський».

Молочанська друга виборча округа

Центр—місто Молочанськ, приміщення будинку Капралова Володимира Михайловича, вулиця Лепсе, № 15. Вулиці: ім. Лепсе, Петровського.

Молочанська третя виборча округа

Центр—місто Молочанськ, приміщення будинку Письменного Федора Борисовича, вул. Тельмана, № 29. Вулиці: Кірова, Тельмана—східна частина до вул. Леніна, «Вокзальна» до вул. Шевченка, Шевченка—від № 70 до № 140.

Молочанська четверта виборча округа

Центр—місто Молочанськ, приміщення контори Харчокомбінату. Вулиці: МТС, Л. Толстого, «Першотравнева», «Комсомольська», Леніна—від № 51 до № 95 і від № 62 до № 104, «Вокзальна»—від вул. Шевченка до вул. Леніна, Шевченка—від № 115 до № 153, переулки «Вокзальний» «Ленінський» і два переулки МТС.

Молочанська п'ята виборча округа

Центр—місто Молочанськ, приміщення контори колгоспу ім. Ворошилова. Вулиці: Пушкіна, Свердлова, Спартаківська, «Озерна», Крупської, «Набережна», Некрасова, «Лугова», Чкалова, Шевченка—від № 1 до № 113 і від № 2 до № 38, переулки «Шевченківський», «Поштовий перший» і «другий Луговий».

Молочанська шоста виборча округа

Центр—місто Молочанськ, приміщення контори школи механізації. Вулиці: Будьонного, Раскової, Гризодубової, Оспенко, дитбудинок, школа механізації, підсобне господарство держкопюшні.

Долинівська сільська Рада

Долинівська перша виборча округа

Центр—село Левадне. Села: Левадне і Долина.

Долинівська друга виборча округа

Центр—село Левадне. Села: Рибальне, Любимівка.

Виноградівська сільська Рада

Виноградівська перша виборча округа:

Центр—село Виноградне. Село: Чапавка, Виноградне.

Виноградівська друга виборча округа

Центр—село Ясне. Село Ясне, вулиця Панафіна, міста Молочанськ, до школи механізації.

Коханівська сільська рада

Коханівська перша виборча округа

Центр—село Кохане. Села: Новолюбимівка, Червоне, Кохане.

Коханівська друга виборча округа

Центр—село Показне. Села: Вишневе, Зелений Гай, Показне, Коханівської сільради, Черноземне, Ново-Горівської сільради.

Ново-Горівська сільська Рада

Ново-Горівська виборча округа

Центр—село Ново-Горівка. Села: Ново-Горівка, Переможене.

Ворошилівська сільська Рада

Ворошилівська перша виборча округа

Центр—село Ворошилівка. Село Ворошилівка, з північної сторони, центральна вулиця до Лісняк Килини і Антипенка Івана Андрійовича, вулиця Котляревського—з північної сторони до Мовчан Явдохи Іванівної.

Ворошилівська друга виборча округа

Центр—село Ворошилівка. Село Ворошилівка—центральна вулиця від Антипенка Олександра Овсійовича і Лісняк Килини Григорівної на південь до кінця села і вулиця Котляревського від Сідуна Костянтина Івановича на південь—до кінця села, село Шевченково, Західна вулиця села Садове, Червоногірської сільради.

Котовська сільська Рада

Котовська виборча округа

Центр—село Заможне. Села: Заможне, Котовське.

Роботінська сільська Рада

Роботінська виборча округа

Центр—село Роботіно. Села: Роботіно, Успенівка, Власівка.

Ново-Прокопівська сільська Рада

Ново-Прокопівська виборча округа

Центр—село Ново-Прокопівка. Села: Верхнє, Вольвачівка, Ново-Прокопівка.

Солодко-Балківська сільська Рада

Солодко-Балківська перша виборча округа

Центр—село Солодка Балка. Села: Солодка Балка, Ільченково, Свободне.

Солодко-Балківська друга виборча округа

Центр—село Харкове. Села: Харкове, Сорочино, перше і друге відділення зернорадогоспу, Глибока Крипиця.

Голова виконкому райради депутатів трудящих М. ІВАНЧЕНКОВ.

Секретар виконкому райради депутатів трудящих Д. АБРАМОВ.

Про затвердження складу Районних виборчих комісій по виборах у районні Ради депутатів трудящих Запорізької області

3 рішення виконавчого комітету Запорізької обласної Ради депутатів трудящих від 19 жовтня 1950 року

ВЕЛИКОТОКМАЦЬКИЙ РАЙОН

Голова Районної виборчої комісії Фірсов Андрій Дмитрович—від робітників, інженерно-технічних працівників і службовців будівельної контори.

Заступник голови Районної виборчої комісії Широководова Ольга Іліодорівна—від медичних працівників Великотокмацької районної лікарні.

Секретар Районної виборчої комісії Малегін Модест Дмитрович—від комуністичної організації Великотокмацького району.

Члени Районної виборчої комісії:

Ігнатова Марія Семенівна—від робітників і службовців дитячого будинку.

Антипенко Іван Андрійович—від колгоспників сільгоспартілі імені Кірова, Великотокмацького району.

Сотінова Віра Степанівна—від районної організації професійної спілки працівників початкової і середньої школи.

Михайловський Петро Петрович—від робітників і службовців Молочанської МТС.

Очеретоватська сільська Рада

Очеретоватська виборча округа

Центр—село Очеретовате. Село Очеретовате.

Остриківська сільська Рада

Остриківська виборча округа

Центр—село Остриківка. Села: Остриківка, Ново-Іванівка.

Скелеватська сільська Рада

Скелеватська виборча округа

Центр—село Скелевате. Села: Скелевате, Трудове, Остриківської сільради.

Майська сільська Рада

Майська виборча округа

Центр—село Майське. Села: Майське, Синьорівка, Прибережне, Фабричне, 75-й кілометр, радгосп «Скалистий»—повністю.

Лугівська сільська Рада

Лугівська виборча округа

Центр—село Лугівка. Село Лугівка і радгосп «Запоріжжя»—повністю.

Козолугівська сільська Рада

Козолугівська перша виборча округа

Центр—село Козолугівка. Села: Козолугівка, Мостове, Ново-Миколаївка, Ново-Миколаївської сільради.

Козолугівська друга виборча округа

Центр—село Гришино. Села: Гришино, Балка Олександрівка.

Ново-Миколаївська сільська Рада

Ново-Миколаївська виборча округа

Центр—село Грізне. Села: Юхимівка, Грізне, Курушани.

Червоногірська сільська Рада

Червоногірська виборча округа

Центр—село Червоногірка. Села: Червоногірка, Садове без Західної вулиці.

Ладівська сільська Рада

Ладівська перша виборча округа

Центр—село Ладівка. Село Ладівка.

Ладівська друга виборча округа

Центр—село Кутузівка. Села: Кутузівка, Голубівка, Широкий степ.